
令和元年度 学校評価アンケート結果 

 

生徒対象 

・１・２評価の割合において、「1.本校に入学して良かったと思いますか。」が 94.3%など 19 の生徒の項

目を除く全項目で 93％以上となり、全項目昨年度以上の良い結果であった。 

・１評価が 68.7％と、最も多かったのは「10.学校は、礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身につけさせる

指導を行っていると思いますか。」であった。 

・19 の項目を除き、３・４評価の割合は全項目で 1%～6%と低く、昨年度より良い結果であった。 

・19 の生徒の勉強意欲に対する項目は、昨年度より良くなったが、全体としては良いとは言えない結果

であった。 
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1.本校に入学して良かったと思いますか。 

2.学校全体の雰囲気は良好だと思いますか。 

3.学校は進学・就職ともに実績をあげていると思います

か。 

4.学校は、建学の精神「社会で役立つ人間を育てる」を

もとにした教育活動がなされていると思いますか。 

5.学校は、伝統や校風を大切にしながら、特色ある教育

活動を行っていると思いますか。 

6.先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じて

いると思いますか。 

7.先生は、教材や教え方を工夫し、授業に臨んでいると

思いますか。 

8.先生は、授業時間以外に講習や補習など、きめ細やか

に指導していると思いますか。 

9.学校は、学力向上や検定資格取得につながる学習指導

が行われていると思いますか。 

10.学校は、礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身につけさ

せる指導を行っていると思いますか。 

11.学校は、学習環境を整っており、施設設備を充実して

いると思いますか。 

12.生徒は、清掃をしっかりとしていると思いますか。 

13.学校は、進路に関する指導・面談を十分に行っている

と思いますか。 

14.学校行事は充実していると思いますか。 

15.部活動は活発で充実していると思いますか。 

16.生徒の活動を学年・学級通信・ホームページなどで積

極的に発信していると思いますか。 

17.本校生徒の一員として、自覚と誇りをもっていると思

いますか。 

18.生徒同士や先生、外部の来校者に対して、挨拶や敬語

（目上の方に対して）はできていますか。 

19.現在、授業・勉強に対して意欲的に頑張っています

か。 

Ｒ１「学校評価」（生徒） 

1.とてもそう思う 2.まあまあそう思う 3.あまりそう思わない 4.全くそう思わない 



 

 

保護者対象 

・今年度から web 上でのアンケートを実施したため、回答者数が 510 件(約４割)と昨年度より減少した。 

・Ａ・Ｂ評価の割合において、すべての項目で昨年度より高い 92％以上という結果であった。 

・Ａ評価の割合が 54.3％と最も多かったのは、「本校に入学させて良かったと思われていますか。」であ

った。 

・「先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じてくれていると思われますか。」、「部活動は活発

で充実していると思われますか。」では、Ｃ・Ｄ評価の割合が少し高く、それぞれ約 7％（昨年度約 8％）、

約 7％（昨年度約 8％）であった。 

全体（生徒、保護者）を通して 

・生徒、保護者の結果を通して、全項目でＡ・Ｂ評価を合わせて 92％以上と高い評価であった。ただ、

生徒の悩み相談への対応や部活動の充実に少し課題があるという結果となった。 

・すべての項目でＣ・Ｄ評価があり、色々なご意見も頂いており、本校の取り組みが徹底できておらず、

不十分な点がまだまだあることが指摘された。 
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1.本校に入学させて良かったと思われていますか。 

2.学校全体の雰囲気は良好だと思われますか。 

3.学校は進学・就職ともに実績をあげていると思われま

すか。 

4.学校は、建学の精神「社会で役立つ人間を育てる」を

もとにした教育活動がなされていると思われますか。 

5.学校は、伝統や校風を大切にしながら、特色ある教育

活動を行っていると思われますか。 

6.先生は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じて

くれていると思われますか。 

7.先生は、授業時間以外に講習や補習など、きめ細やか

に指導してくれていると思われますか。 

8.学校は、学力向上や検定資格取得につながる学習指導

を行っていると思われますか。 

9.学校は、礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身につけさ

せる指導を行っていると思われますか。 

10.学校は、学習環境を整え、施設設備を充実させてい

ると思われますか。 

11.学校は、清掃や整理整頓が行き届いていると思われ

ますか。 

12.学校は、進路に関する指導・面談を十分に行ってい

ると思われますか。 

13.学校行事は充実していると思われますか。 

14.部活動は活発で充実していると思われますか。 

15.生徒の活動を学年・学級通信・ホームページなどで

積極的に発信していると思われますか。 

16.保護者会・三者懇談会等は満足できるものであった

と思われますか。 

Ｒ１「学校評価 」（保護者） 

A.よくあてはまる B.ややあてはまる C.あまりあてはまらない 

D.全くあてはまらない E.分からない 



令和元年度「学校関係者評価委員会」について 

 

１．実施日 令和２年２月２１日（金） 

２．学校関係者評価委員メンバー  地域自治会代表、育友会代表、同窓会代表、 

旅行業者、写真業者、夜間 PC 講座インストラクター、食堂スタッフの方々 

３．内容 

まず学校側から、｢生徒・保護者アンケート｣の結果報告ならびにその対応策を説明 

した後、評価委員の方々から、意見をいただいた。 

・アンケート結果が全体的に良いので学校の取り組みを評価する。 

・「入学して良かった」という評価が高く、その中身まで具体的に知りたい。 

・大学進学などの実績は教師の熱心な指導によると思う。 

・今の若者の感覚は昔と違うので、先生がさらに生徒の生の声を理解できるように 

すべきである。 

・若者の依存度が以前より強くなっているので、学校の先生に言われたことだけを 

するのではなく、自分の頭で考えて生きていく生徒を育てることが大事である。 

・学校だけにまかせるのでなく、家庭の力も大きいので、家庭の協力を得るような 

方策を講じるべきである。 

・登下校の生徒の行儀は良いと思うが、通り道の家によっては温度差があるので、 

話し声の大きさなどマナーには注意する必要がある。 

 

いただいたご意見を教職員で共有し、今後の教育活動に生かしていきたい。 

 


